                                            ЈЕДНАЧИНЕ

1. Реши једначине и провери тачност решења:

288 :  X  =  8                  X : 65  =  6            6 •  X  =348   

______________         ____________        ______________ 

______________         ____________        ______________ 

______________         ____________        ______________ 

Провера___________       ____________        ______________ 

2. Од ког броја петина износи 135?

____________________________________________________
3. Попуни таблицу:

	дељеник
	72
	
	486

	делилац
	
	5
	

	количник
	4
	77
	6


4. Јована је замислила неки број. Када га је увећала 4 пута, добила је број 288. Који број је Јована замислила?
_______________________________________________________
О_____________________________________________________
5. Када се број 96 подели непознатим бројем добије се број 8. 
Одреди непознати број. 

_______________________________________________________

О_____________________________________________________
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Одреди непознати број. 

_______________________________________________________

О_____________________________________________________
6. У пет корпи је исти број брескви. Влада је избројао укупно 140 брескви. По колико брескви је у свакој корпи?

____________________________________________________

О:__________________________________________________  
7. Колико кликера треба да поделе 8 дечака да би сваки добио по 36 кликера?

____________________________________________________

О:__________________________________________________  
8. Марко је  непознати број  помножио  следбеником броја 7 и добио највећи број четврте стотине. Који је то број? 

____________________________________________________

О:__________________________________________________ 

9. Јелена је замислила неки број. Поделила га је са 4 и добила 96. Јанко је замислио један број. Помножио га је са 6 и добио 510. Ко је замислио већи број?
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